

正誤表

『患者さんのための乳がん診療ガイドライン 2023 年版』第 1 刷（2023 年 1 月 30 日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023 年 7 月 13 日

金原出版株式会社

記

ページ	訂正箇所	誤	正
150	下から 11 行目	略称 <u>T-DMd</u>	略称 T-DXd

以上